

15 июня 2017 года состоялось очередное заседание Североморской территориальной избирательной комиссии. На заседании обсуждались вопросы текущей деятельности комиссии в рамках внесенных изменений в избирательное законодательство, в связи с этим, о новом формате информирования избирателей, участников референдума, которые будут голосовать по месту нахождения, об активизации работы по использованию в информировании имеющихся электронных ресурсов, о выработке системы взаимодействия с многофункциональным центром ЗАТО г. Североморск по предоставлению услуг по приему заявлений от избирателей по месту нахождения в период проведения голосования на выборах Президента Российской Федерации.

